
 

 

 LIPSKÝ    ZPRAVODAJ  
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Motto: „Žij přítomností, sni o budoucnosti, uč se minulostí.“ 

                                                           

SVOZ   ODPADŮ 
 

POPELNICE:   pondělí       2. 10.          16. 10.      30. 10.                                                                                                                              

PLASTY:          pondělí  (žluté pytle)                 16. 10.                                                                                                        

PAPÍR:            pátek  (modré pytle)         6. 10.      

SKLO:              průběžně do tří zelených kontejnerů v obci  

                        (obchod Hruška, Hasičská zbrojnice, Potůčky) 

MONOČLÁNKY, TUŽKOVÉ BATERIE: označená plastová nádoba u obchodu HRUŠKA 

Do žlutých pytlů kromě plastů můžete vyhazovat i obaly TETRAPAK (od mléka, džusů..) 

POUŽITÉ JEDLÉ OLEJE: (jen z domácnosti, ne automobilový) stanoviště u vlakového nádraží, 

olej zde ukládejte v PET lahvích (max.2 l, větším otvorem neprojdou) do popelnice k tomu 

určené a označené. 

PLECHOVKY (KOVOVÉ OBALY), konzervy, hliníková víčka - šedý kontejner u vlakového 

nádraží.  Železný šrot sem rozhodně nepatří. 

KONTEJNERY NA BIO ODPAD - stanoviště Potůčky a sokolovna – říjen, listopad. 

 

KONTEJNERY NA VELKOOBJEMOVÝ ODPAD  

Kontejnery budou přistavěny  na obvyklých stanovištích v týdnu od 23. 10. do 27. 10. 
Pondělí 15-18 hod. Stráně (křižovatka na Potůčky) 

Úterý     15-18 hod. U sila (v uličce u kolejí) 

Středa   15-18 hod. Centrum (před obecním úřadem) 

Čtvrtek  15-18 hod. Chalupky (u sokolovny)  

Pátek     15-18 hod. Potůčky (u Ušelů a nahoře u Elšíků) 

 

ŘÍJNOVÍ JUBILANTI 

 

narozeniny oslaví paní Jana Frýdlová, paní Eva Štefková 

Všem jubilantům přejeme štěstí, zdraví, lásku, pohodu a optimismus do dalších let. 

 
Prosíme všechny, kteří si nepřejí být uvedeni v rubrice jubilantů, nebo naopak se zveřejněním nyní souhlasí, ať 
tuto informaci nahlásí v dostatečném předstihu. Vaše stanovisko sdělte nejlépe písemně, na obecní úřad. 
Děkujeme. 
 

http://www.obeclipa.cz/


 

 

LIPSKÝ DR.VOŠTĚP - MEMORIÁL PAVLA BOŘUTÍKA 
Jak vznikla tato soutěž? Na základě dochovaných spisů, začaly mezi sebou závodit dědiny – 
kdo má lepší dřevorubce. O Této historii i současnosti  sepsal knihu nadšený sběratel 
historických motorových pil, pan Stanislav Migdál z Lutoniny. S nápadem obnovit tuto starou 
tradici i u nás v Lípě přišel i náš kamarád občan Lípy – Pavel Bořutík. Po třech zdařilých 
ročnících nás však navždy nečekaně opustil. Proto ze závodů vznikl memoriál na jeho památku. 
Letos proběhl již 11. ročník. Účastníků se k nám sjelo z Čech a jižní Moravy celkem 28. 
Startovali ve třech kategoriích. 

„PROFI“ – profesionální dřevorubci – zúčastnilo se 16 soutěžících. 
Výsledky:   1. místo = Urbanec Miroslav – Březnice 
          2. místo = Polách Josef – Malenovice 
          3. místo = Milkulenčák Josef – Huslenky 

„HOBBY“ – amatérští fandové do motorových pil – zúčastnilo se 9 soutěžících. 
Výsledky:  1. místo = Hapala Jindřich – Kaňovice 
         2. místo = Vajda Daniel – Želechovice nad Dřevnicí 
         3. místo = Kratina Jaromír – Prlov 
Bohužel do této kategorie se nám nepřihlásil žádný občan Lípy, aby i pořádající obec měla 
svého zástupce. 

„ŽENY“ – ani ženy se nebojí motorových pil – zúčastnily se 3 ženy 
Výsledky:  1. místo = Zlámalová Veronika – Spytihněv 
         2. místo = Zbudilová Jana – Otrokovice 
         3. místo = Urbancová Lucie – Březnice 
Pavel nám tam na hoře hlídal počasí, takže jsme mohli zabavit i děti soutěžemi a skákacím 
hradem. 
Děkuji všem, kdo nám s touto povedenou akcí pomohli. Hlavně všem sponzorům. Velký dík za 
obětavou pomoc Věrce Bořutíkové, úžasným manželům Sekulovým, Ondrovi Janalíkovi, Danu 
Vajdovi z Želechovic a Tomáši Jančíkovi z Prlova. 
Nemohu opomenout ani velký dík za pomoc Lipským hasičům a panu starostovi, který se na 
této obecní akci zhostil odpovědného úkolu – předávání cen závodníkům. 
A na závěr: Víte, co nás 
všechny nejvíc potěšilo? Přišli 
se na nás podívat a pozdravit i 
dva nejstarší občané Lípy. Pan 
JanTureček (92 let) a úžasná 
paní Jarmila Balajková  (89 let) 
s taškou čerstvě nasmažených 

BRAMBORÁKŮ 😊!! 
P.S. Lipský Dr. Voštěp – 12. 
ročník se bude konat 7.9.2024 
a přidáme i něco navíc – 
výstavu historických 
motorových pil, řezbáře 
(motorovou pilou) a živou 
kapelu s večerní zábavou!!!  
                                                                                                                               

Jindra Lišková 
 



 

 

NÁBOR MLADÝCH HASIČŮ 
Chceš se stát hasičem? Přidej se k nám. Holky a kluci od 4 do 16 let. 

Najdeš nás každý pátek od 16:00 hod. na sokolovně v Lípě. 
Pro více informací volejte na tel. 737 847 663 Báře Náplavové 

 
RUNRALLY LÍPA 

 

O víkendu 16. a 17.září 2023 se konal již 4.ročník běžeckého překážkového závodu 
RUNRALLY, poprvé v nové lokalitě areálu sokolovny v Lípě. V sobotu se na start postavilo 
bezmála 50 závodníků a po absolvování 4 běžeckých rychlostních zkoušek, 52 překážek a 8 km 
trati se vítězem závodu stal Martin Helebrand před Danem Kočařem a Petrem Kašpárkem. 
Mezi ženami byla nejrychlejší běžkyní Nikola Novosadová před Nikolou Trlicovou a Andy 
Zábojníkovou. Ve speciální kategorii LIPJANŮ kraloval Vojta Daněk, druhý doběhl Zbyňa 
Vojtěšek a třetí Michal Kořének. Kategorii žen LIPJANEK ovládla Renča Burianová, před 
Pavlínou Smýkalovou a Ivetou Mahovskou. 
Na nedělní závod dětí se přihlásilo necelých 100 mladých závodníků a čekala na ně trať 
RUNRALLY JUNIOR o délce 1 km s 13 překážkami. V cíli pak každý z juniorů získal pamětní 
medaili a diplom za úspěšné absolvování závodu. 
Všem závodníkům gratulujeme k vynikajícím sportovním výkonům a všem pořadatelům a 
partnerům děkujeme za podporu závodu. Rozsáhlou fotogalerii a kompletní výsledky najdete 
na webu www.runrally.cz 
                                                                                Za realizační tým RUNRALLY Honza Horák 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

JÓGA 
Od 2. října, vždy v pondělí od 18:00 do 19:00 hodin bude na sokolovně v Lípě probíhat 

cvičení JÓGY. S sebou karimatku, vodu, příp. ručník. Přihlášení na místě. 
 Cena 120,- Kč za lekci. 

http://www.runrally.cz/


 

 

OZNÁMENÍ O PŘERUŠENÍ DODÁVKY EL. ENERGIE  A VODY 
 

18.10.2023, 7:30 – 15:00 hod. 
Týká se zejména těchto oblastí: Potůčky, Stráně, Podstráňky, u letiště 

 Seznam odběrných míst naleznete na webu obce, nebo na úřední desce. 
 

INFORMACE OD SDH LÍPA  
V sobotu 7.10.2023 od 9:00 proběhne v obci Lípa sběr železa. Občané mohou nechat 

materiál před svými domy, s těžšími věcmi jim hasiči rádi pomůžou.  
 
Rádi bychom se s Vámi opět po roce setkali, pobesedovali, zazpívali a třeba i zatančili, a to 

14.10.2023 od 09:00, kdy v Lípě proběhnou císařské hody s průvodem. Začátek průvodu 

bude tradičně na Potůčkách, čestné místo zde bude mít opět beránek i skvělí páni muzikanti, 
bez kterých si hody ani už nejde představit. Průvod bude pokračovat z Potůček na Stráně a 
Podstráňky, dále do Chalůpek, kolem hasičské zbrojnice a bude končit u firmy Dřevostavby 
Zámečník. Večerní posezení na hasičské zbrojnici neproběhne, ale nesmutněte. 
Okolní sbory připravily hodové akce, proto můžete zavítat třeba na Klečůvku nebo do 
Želechovic.                                                                                                        Těší se na Vás SDH Lípa. 
 

                                                                                                                            

JUNIOR PAS 
 

Dopravní spol. Zlín - Otrokovice nabízí nyní i pro samostatné obce službu, kdy by její studenti 
měli možnost cestovat s tzv. Junior pasem. Jedná se o cenu v rámci pásem 600,-Kč/rok.  
Od října budou moci studenti koupit Junior pas student platný na rok, tj. od 1.9.2023 do 
31.8.2024. Dle domluvy s koordinátorkou Mgr. Zdeňkou Vránovou, bude lipským studentům, 
cena JP adekvátně ponížena za září. Obec tuto službu dotuje částkou 1900,-Kč za každý Junior 
pas student. Junior pasem může každý student cestovat MHD v pásmech A B a C, tzn. Zlín, 
Otrokovice a Želechovice nad Dřevnicí. 

   Lípa je bohužel v pásmu D. Nejbližší zastávka MHD, kde začíná platit Junior pas student, je  
   zastávka U školy v Želechovicích a v Lužkovicích Na Gruntech. Více informací na www.dszo.cz 
   
   

UPOZORNĚNÍ NA DOPRAVNÍ OMEZENÍ 
 

Z důvodu úpravy povrchu komunikace v místní části Potůčky bude omezen provoz  
cca od 2.10.2023, upřesnění sledujte na webových stránkách obce nebo v mobilním rozhlase. 

 

HELLO-WÍNO 4. 11. 2023 V 17:00 HODIN  pozvánka je přílohou tohoto  ZPRAVODAJE 
  

 
Lipský zpravodaj, periodický tisk územního samosprávného celku, vydává Obecní úřad Lípa, 

 IČ 00568627, zdarma 330 výtisků, ev. č. MK ČR E 21704 


